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J E G Y Z Õ K Ö N Y V
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat

2008. szeptember 11-i soros ülésén

Testületi ülés helye: Bugyi Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának
Ülésterme

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester
Szatmári Attila jegyzõ
Török Anita pénzügyi vezetõ

Bak Károlyné, Bálintné Balogh Mária, Gyurászik Györgyné, Józsa László,
Kohut Pál, Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Rácz Zsolt, Szatmáriné dr.
Drahos Ildikó képviselõk

NAPIREND ELÕTT

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.
Tájékoztatja a képviselõket arról, hogy 2008. augusztus 14-én Balázsné Bálint Magdolna
képviselõ írásban benyújtotta képviselõtagságáról, valamint bizottsági tagságáról lemondását.
A 2006. évi helyhatósági képviselõválasztásnál a soron következõ legtöbb szavazatot kapott
képviselõjelölt Molnár Tibor.
Molnár Tibor meghívást kapott az önkormányzat ülésére és a polgármester kéri, hogy tegye le
a képviselõi esküt.

Az eskütételt követõen a polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14
tagjából jelen van 10 fõ.

Az eskütételt követõen megérkezett Viola Gábor a képviselõ-testület tagja, így a testület
létszáma 11 fõ.

Ezt követõen a polgármester sajnálattal közölte a képviselõ-testülettel, hogy Bugyi
Nagyközség Díszpolgára, Dr. Rudnai Ilona elhunyt, ezért néma felállással megemlékezés
történt.

Somogyi Béla polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok szerint azzal a kiegészítéssel
hogy, a 7. napirendi pont – Széchenyi tér 10. sz. épület felújítása - kerüljön levételre, valamint
a 9. napirendi pontban szereplõ Egyebek további napirendi pontokkal egészül ki.
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Polgármester Úr megkérdezi a képviselõ - testület tagjait, hogy az Egyebek napirendi ponthoz
ki szeretne kiegészítést kérni.
A képviselõ-testület tagjai közül Gyurászik Györgyné a Széchenyi téri játszótérrel
kapcsolatban, Józsa László pedig a Beleznay téren lévõ csobogóval kapcsolatban kíván
kérdést feltenni.

A soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel javasolja és
megállapítja, hogy 11 igen szavazattal a Képviselõ Testület elfogadta.

1. Beszámoló a lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között
végzett munkáról.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

2. Az önkormányzat 2008. II. n. évi költségvetési elõirányzat módosítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

3. Beszámoló a 2008. I. félévi költségvetés teljesítésérõl.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

4. Az önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

5. Megkeresés a Széchenyi téri iskola épületének munkásszállóvá történõ átalakítására.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

6. Közmeghallgatás elõkészítése.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

7. Széchenyi tér 10. sz. épület felújítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

8. Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
Elõadó: Szatmári Attila jegyzõ

9. Egyebek

- Elõterjesztés - dr. Rudnai Ilona elhunyt díszpolgárunk temetésével kapcsolatban
- Elõterjesztés - Megyei kitüntetõ díjakra - Józsa László az Oktatási Bizottság Elnöke
- Elõterjesztés - Zenebölcsi és baba-mama klub beindításról - Józsa László - képviselõ
- Elõterjesztés - Szennyvíztelep mellett épülõ öntözõerdõrõl beérkezett árajánlatokról
- Elõterjesztés - Orvosi rendelõ akadálymentesítésre kiírt pályázatról
- Beleznay kastély belsõ kiépítésének megkezdésével kapcsolatban tájékoztatás
- Széchenyi téri játszótér – Gyurászik Györgyné -képviselõ
- Beleznay tér elõtti csobogó – Józsa László - képviselõ
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Napirend tárgyalása

1. Beszámoló a lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés
között végzett munkáról.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az írásos elõterjesztésben foglaltakhoz kiegészítésképpen hozzáfûzi, hogy a
Beleznay kastély belsõ falazatán festések láthatók, amit az Örökségvédelmi Hivatal
szakemberei megvizsgáltak, aminek az eredménye az lett, hogy a helyreállítás költsége
nagyon magas lenne. Olyan meszelést javasol, ami a késõbbi feltárást nem akadályozza. Így
engedélyezni fogják a felújítást.
Fisher Mariann a Polgárdi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás vezetõje
megtekintette a másik két helyet, amit a testület hulladéklerakó helyként megjelölt. A
letakarás folytatásába esõ régészeti helyet nem kell feltárni.

Rácz Zsolt: A jelenlegi határ megfelelõ?

Somogyi Béla: Igen, a végleges formáját fogja elnyerni a végleges határaival.

A napirend tárgyalása közben megérkezett Csizmadi László képviselõ. A testület tétszáma
12 fõ.

Bak Károlyné: A 95-ös határozathoz azt fûzi hozzá, hogy a 3. osztályosoknál a fõtantárgyak
oktatása csoportbontásban, a többi tantárgy oktatása összevontan történik.
A 151-ös határozattal kapcsolatban arról érdeklõdik, hogy a külföldi munkavállalókkal
kapcsolatban milyen intézkedés történt , mert az emberek többször is kérdezik errõl.

Somogyi Béla: A közrendvédelem és a közlekedés rendjének javításáról szóló szerzõdés még
nincs megkötve.

Szatmári Attila: Elõször egyeztetni kell a rendõrkapitánnyal, a testület a szerzõdést a megyei
rendõrkapitánysággal fogja megkötni.

Bak Károlyné: A szállásadókkal sem lehet fellépni?

Szatmári Attila: Volt és vannak is lakossági bejelentések, a külföldiek elszállásolásával
kapcsolatban , melyek minden esetben ki lettek vizsgálva és a döntések meg lettek hozva.

Molnár Tibor: A rendõrséggel kapcsolatos szerzõdés tartalmáról lehet valamit tudni?

Somogy Béla: Alsónémedi mintára próbálunk szerzõdést kötni, ami munkaidõn kívüli
szolgálatteljesítést jelent, A szerzõdés közlekedés- és vagyonbiztonságra fog szólni.
A testület úgy döntött, hogy 3 millió Ft-os szerzõdést köt a rendõrséggel, mely munkaidõn
kívüli szolgálatot biztosít a településen szabadidõs rendõrök igénybevételével.

Gyurászik Györgyné: Köszönetét fejezi ki a segítõkész munkáért az óvodában dolgozóknak
és egyúttal a szülõknek is, az odaadó és segítõkész munkájukért, hogy az óvodában
szeptember 1-én megkezdõdhetett a nevelés.
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Csizmadi László: Mikor tekinthetõ meg az óvoda?

Somogyi Béla: Szándékában állt a mai napon a képviselõkkel megtekinteni az óvodákat,
azonban az óvónõk szeretnék meghívni a képviselõket, mikor már kész van mind a három
óvoda. A két óvoda használható, de még nincs készen. Vannak még hiányosságok. (pl.
vízelvezetés, gáz, eszközök) A nevelés elkezdõdhetett szeptember 1-én, de még nincs
befejezve minden munkafolyamat.

Gyurászik Györgyné: Sok szeretettel vár mindenkit, az óvodák bármikor megtekinthetõk.

Bak Károlyné: Az óvoda nyitvatartási idejének módosítására mikor kerül sor?

Szatmári Attila: Amíg a Jókai utcai óvoda nincs kész, addig ezt nem lehet megvalósítani.
Errõl az Oktatási Bizottsági ülésen lesz elõterjesztés. Óvodánként 10-15 gyerek venné
igénybe, legnagyobb igény a Központi Óvodában lenne. Ez a nyitva tartás mind a korábbi
kezdést, mind a késõbbi zárást tartalmazza.
A következõ októberi testületi ülésre készül elõterjesztés, melyet az Oktatási Bizottság is
véleményezni fog és megteszi a javaslatát.

Józsa László: A kastélykert beépítésének van-e határideje?

Somogyi Béla: A kertépítésnek nincs határideje. Jövõ héten a kert kész lesz, igaz munkák
még vannak, pl. lezáró járda építése, mely nincs a tervekben. A döntés az volt, hogy le lesz
zárva egy járdával, amihez ingyen kaptuk a követ. Jövõ héten az öntözõrendszer is kész lesz.
Hátra van még a füvesítés és a növénytelepítés. A DAKÖV-tõl ma érkezett árajánlat a három
szikkasztóakna kiépítéséhez. Az aknák ott lesznek elhelyezve, ahol az út kiszélesedik, illetve
a buszmegálló elõtt, mert a víz itt gyûlik össze. Ehhez az aszfaltot fel kell törni, oda lesznek
az aknák elhelyezve, ahol az autók szoktak megállni, mert az nem parkolóhely. Az aknák
össze lesznek csatlakoztatva. A buszmegállótól a víz a Teleki út 1. sz. ingatlan kertjébe lesz
elvezetve.

Nagy András: Ha növények lesznek telepítve a kertbe, akkor a zebrát ki kell emelni, mert ott
gyerekek is járnak. Nem lehetne ezt jelzõ lámpával megoldani?

Somogyi Béla: Sajnos ez nagyon drága megoldás, ami több milliós beruházás lenne.
Az elkerülõ úttal kapcsolatos tájékoztatáshoz még annyi kiegészítést tenne, hogy volt egy
megbeszélés Bugyin, ahol a most tervezés alatt lévõ szakaszáról volt szó. Nem adta
engedélyét az erdészeti hivatal a tervünkhöz, amihez a véleményük, hogy „Jelentõs erdõk
igénybevételét nem támogatja.” Az Állami Erdészeti Szolgálat szakembere lett meghívva, aki
megtekintette a helyszínt és mára módosult a véleménye, amennyiben biztosítunk csereerdõt
hozzájárulnak az elkerülõ út engedélyéhez. Az ide vonatkozó törvény kimondja, hogy
valamilyen telepítési szorzóval az erdõsítést végre kell hajtani, de nem határozza meg milyen
tekintetben milyen szorzóval. Az is elegendõ lehet, hogy ugyanakkora területet biztosítunk.
1-es szorzóban gondolkodik. A Pilisi Parkerdõ képviselõje tett egy ajánlatot. Van egy 10
hektáros magántulajdonban lévõ földterület, amit a tulajdonos erdõsíteni szeretne. A Parkerdõ
dolgozói ezt megtennék, az önkormányzatnak csak a telepítési díjat kellene fizetni, ami kb.1,5
millió Ft ha-ként. Összesen 15 millió Ft, ami már másfélszeres szorzót jelent. Ezzel az
önkormányzat erdõ telepítési kötelezettsége teljesítetve lenne, az erdõ pedig a tulajdonosáé
marad. A telepítésnek a tényleges költségvállalása nem tisztázott.
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Álláspontja, hogy mindez nem az önkormányzat saját költsége, hanem a második szakasz
építési költségeiben kisajátítási eljárás részeként lesz a költségvetésben.
Egy szándéknyilatkozatot kell írni, ahol a csereerdõsítést Bugyi Nagyközség Önkormányzata
lehetõség szerint saját közigazgatási területén belül 1.4-szeres szorzóval javasolja és ennek
érdekében együttmûködik a beruházóval. A beruházó a Nemzeti Infrastruktúra Zrt.

Rácz Zsolt: A szándéknyilatkozatot mindenképpen írjuk meg, mert ez kötelezettséget nem
von az önkormányzatra.

További kérdés és hozzászólás nem történt, a polgármester szavazásra bocsátja a
szándéknyilatkozati javaslatot és megállapítja, hogy a 12 igen szavazattal a képviselõ- testület
elfogadta.

200/2008. (IX. 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ - testülete kifejezi
szándékát, hogy az elkerülõ út II. szakaszát (Északi) érintõ
erdõk igénybevételével összefüggõ csereerdõsítést – lehetõség
szerint saját közigazgatási területén – maximum 1,4-es telepítési
szorzóval kívánja megvalósítani, melynek érdekében
együttmûködik a beruházóval, a Nemzeti Infrastruktúra Zrt-vel.
A Képviselõ – testület megbízza a polgármestert, hogy a
határozatnak megfelelõ csereerdõsítéshez az Erdõfelügyelet
hozzájárulását beszerezze.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 60 nap

További kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatosan nincs. A polgármester szavazásra
bocsátja a határozati javaslatot a lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról és a végzett
munkáról elhangzott beszámoló elfogadására. Megállapítja, hogy 12 igen szavazattal hozta
meg határozatát a testület.

201/2008. (IX. 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ Testülete a
polgármesteri beszámolót a két ülés között végzett munkáról
(2008. június 19. - 2008. szeptember 11.), valamint a lejárt
határidejû határozatok végrehajtásáról elfogadta.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

A napirend szavazását követõen megérkezett Szatmári Benõ képviselõ. A testület létszáma
13 fõ

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com


7

2 Az önkormányzat 2008. II. n. évi költségvetési elõirányzat módosítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Rácz Zsolt: A Pénzügyi Bizottság az elõterjesztést megtárgyalta. Az önkormányzat által
nyújtott egyéni segélyezési jogcímen folyósított összegek, valamint az egyéni központosított
elõirányzatok alapján van változás. Ezért az egész évrõl szóló költségvetést át kell
módosítani, ezzel különösebb gond nincs, az önkormányzat dolgozói a paragrafusokat
elkészítették, a megfelelõ számokat a mellékletekbe beleírták. Felmerült egy részletezõ
táblázatnak is az ismertetése, amiben látható lenne, hogy hol történtek ezek a változások.

További kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatosan nincs. A polgármester szavazásra
bocsátja az elõirányzat módosítást és megállapítja, hogy az önkormányzat 2008. II. n. évi
költésvetési elõirányzat módosítását 12 igen szavazattal elfogadta a testület.

Bugyi Nagyközség Önkormányzata megalkotta a 17/2008.(IX.15.) számú rendeletét a
költségvetésrõl szóló 1/2008.(17/2008.)sz. rendelet módosításáról.

Józsa László a szavazásban nem vett részt, mivel a szavazás idején ideiglenesen az
üléstermet elhagyta.

3. Beszámoló a 2008. I. félévi költségvetés teljesítésérõl.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Rácz Zsolt: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az elsõ félév teljesítését, a mellékelt
összefoglaló táblázatból megtekinthetõek a tényleges összegek. A Pénzügyi Ellenõrzõ
Bizottság elfogadásra javasolja a költségvetési beszámolót.

További kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatosan nincs. A polgármester szavazásra
bocsátja a 2008. elsõ félévi költségvetésének teljesítését és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal elfogadta a testület.

202/2008. (IX. 11.) sz határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete a
2008. évi költségvetésnek 2008. június 30-i teljesítésérõl
készült beszámolót elfogadja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal
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4. Az önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Rácz Zsolt: A Pénzügyi Bizottság megvizsgálta a kötvénykibocsátás pénzforgalmi alakulását.
A kötvény kibocsátása az óvoda építésének, bõvítésének elõfinanszírozását teremtette meg,
melyet záró elszámoláskor – október végén – vissza is kapunk. A fel nem használt rész
lekötésre került a K&H Banknál. Egy kis nehézséget jelent, hogy svájci frank alapú hitelrõl
van szó, amely jelenleg gyengülõben van, de a számítások szerint a késõbbi feladataink
finanszírozásához elegendõ lesz.

Somogyi Béla: - A támogatási szerzõdés szerint – július 07-e volt az a határidõ, amikor a
részelszámolást be kell nyújtani a Váti-hoz és határidõre be is nyújtottuk, azonban ebbõl
leghamarabb október végére számítunk pénzre. A kollégák mindent megtettek, hogy ne csak a
végelszámolás utáni idõszakban, hanem minél elõbb forogjon a pénz a beruházásban. Ez volt
az elsõ beruházás amihez elõleget is kapott az önkormányzat.

Szatmári Benõ: A 4. részszámla lehúzása el lett indítva? A lehívásra elõírt határidõket nem
lehet elõrehozni?

Somogyi Béla: A részelszámolás és lehívás az augusztusban kifizetett számlákat is – kb. 71
millió Ft - már tartalmazza. Nem lehet a határidõt elõrehozni, hiszen a kifizetés sem történt
meg.
További kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatosan nincs. A polgármester szavazásra
bocsátja az Önkormányzat által kibocsátott kötvényrõl szóló tájékoztatót és megállapítja,
hogy a 13 igen szavazattal elfogadta a testület.

203/2008. (IX.11.) sz. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete
az Önkormányzat által kibocsátott kötvény 2008.
augusztus 25. napjáig bemutatott pénzforgalmi
alakulásáról szóló beszámolót tudomásul veszi.

Határidõ: azonnal
Felelõs: Somogyi Béla polgármester

5. Megkeresés a Széchenyi téri iskola épületének munkásszállóvá történõ
átalakítására.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester
Véleményezõ: Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság

Somogyi Béla: Bettermann úrtól érkezett egy kérdés. Szeretne egy korszerû munkásszállót
kialakítani a Széchenyi téri épületbõl, ezt a testület támogatná–e? Minden részletkérdés
ismeretlen. Megmutatta az épületet Hernádi Lajos ügyvezetõnek, aki fotókat készített.
Tárgyalni lehet akár megvételérõl, akár átépíti saját céljaira és hosszabb távra bérbe veszi. Jó
lenne olyan bérleti konstrukcióról gondolkodni, ami hosszabb futamidejû, de az elsõ hónaptól
lenne bérleti díj. A testület támogatja-e azt, hogy tárgyaljunk-e errõl a kérdésrõl a
továbbiakban?
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Molnár Tibor: Az OBO Bettermann részérõl a felújításra befektetett pénzt elismerné saját
hasznaként, vagy szeretné valamely bérleti konstrukcióba lelakni? A bérleti konstrukció
módját miben kérte? Teljes egészében vagy részben tudná be a befektetett pénzt?

Somogyi Béla: Természetesen szeretné lelakni, de részleteiben még nem tárgyaltak.

Szatmári Benõ: Mindenképpen tárgyalni kell Bettermann úrral is az épület hasznosításáról.
Az önkormányzat valamilyen szempontot határozhat meg, hogy akar–e ott munkásszállót,
vagy ragaszkodik ahhoz, hogy ott bér- vagy szociális lakások legyenek. Itt kis lakosztályokat
kell elképzelni, kultúrált körülmények között. Véleménye szerint, adjuk meg a felhatalmazást
a polgármester úrnak ahhoz, hogy tárgyaljon a Bettermann céggel a részletekrõl. A rendezési
tervben az iskola jelenlegi besorolását át kell sorolni, amennyiben munkásszállóvá lesz
átépítve. Ebben az esetben elvi hozzájárulást kell adni ahhoz, hogy az iskola funkció fel lesz
adva. Tárgyalni lehet az értékesítésrõl is, de akkor zárt ülés keretei közt kell meghatározni egy
küszöbszámot, hogy mennyiért lehet tárgyalni a megvételrõl.

Csizmadi László: Ha el lesz adva az épület, akkor meg kell kérdezni a Bettermann urat, neki
mennyit ér.

Somogyi Béla: Véleménye, hogy nem a vevõnek kell az árat megszabni.

Bak Károlyné: Legfontosabb az, hogy hasznosítani kell, meg kell kezdeni a tárgyalásokat.

Somogyi Béla: Minden verzióra lenni kell egy ajánlatnak, legyen az megvétel vagy bérlet.

Rácz Zsolt: Szintén a tárgyalások megkezdését javasolja.

Somogyi Béla: További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nincs. A
polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen
szavazattal elfogadta a testület.

204/2008. (IX. 11.)sz. Kt. határozata:

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy az
OBO Bettermann Hungary Kft. ügyvezetõjével a
Széchényi téri iskola épületének hasznosításáról további
tárgyalást folytasson. A Polgármester Úr az egyeztetés
eredményérõl a következõ soros ülésen beszámol a
testület felé.

Határidõ: 30 nap
Felelõs: Somogyi Béla polgármester
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6. Közmeghallgatás elõkészítése.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A szokásos módon gondolja a közmeghallgatás idejét és módját, melyet
évente egy alkalommal tart a Képviselõtestület. Ebben az évben októberre terveztük a
közmeghallgatást.

Hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nincs. A polgármester szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen szavazattal elfogadta a testület

205/2008. (IX. 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat közmeghallgatást tart:
2008. október 13-án 18 órakor Ürbõ
2008. október 14-én 18 órakor Felsõvány és
2008. október 15-én 18 órakor Bugyi Bessenyei
György Mûvelõdési Házban.

Napirend:

- Tájékoztató az elmúlt év munkájáról
- Tájékoztató a megvalósult, a folyamatban lévõ és a tervezett

beruházásokról, pályázatokról
- Tájékoztató az elkerülõ út megvalósításáról

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: a közmeghallgatás idõpontjai

7. Széchenyi tér 10. sz. épület felújítása.
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A 7. napirendi pont levételre került.

8. Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
Elõadó: Szatmári Attila jegyzõ

Somogyi Béla: Ez az ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetû,
szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetõvé kívánja tenni a felsõoktatásban való
részvételt. A feltételek ki vannak dolgozva.
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Hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nincs. A polgármester szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen szavazattal elfogadta a testület.

206/2008. (IX.11.) sz. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete úgy
dönt, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális
helyzetû felsõoktatási hallgatók, illetõleg felsõoktatási
tanulmányokat kezdõ fiatalok támogatására létrehozott
Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához. Az
Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójának Általános
Szerzõdési Feltételeit elfogadja, és a pályázatok kiírása,
elbírálása és folyósítása során az abban foglaltaknak
megfelelõen jár el.
A ösztöndíj összegét a Képviselõ-testület 5.500.- Ft/fõ/hó
összegben határozza meg.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester,
Szatmári Attila jegyzõ

Határidõ: 2008. október 1. A Csatlakozási nyilatkozat
elküldése
Egyéb teendõkre: Az Általános Szerzõdési Feltételek 2.
sz. mellékletében meghatározott ütemtervnek megfelelõen

10. Egyebek

- Dr. Rudnai Ilona elhunyt díszpolgárunk temetése
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Az önkormányzat tekintse saját halottjának a doktornõt. Ez nincs a
rendeletben, de akit saját halottjának tekint, akkor vállalja a temetés költségeit.

Szatmári Benõ: Sajnálatát fejezi ki. Egyetért a Polgármester Úrral, természetesen õ is úgy
gondolja, hogy az önkormányzat vállalja a temetés minden költségét és tekintse saját
halottjának.

Rácz Zsolt: A doktornõ díszsírhelyre lesz temetve?
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Somogyi Béla: Tájékoztatja a képviselõ – testületet arról, hogy az önkormányzat nevében
kifejezte részvétét. A férje, Süveges Lajos mellé lesz temetve. Ennek várható ideje,
szeptember 22. hétfõ.

Szatmári Benõ: Javasolja, hogy a sírhelyet tegyék rendbe, mert a doktornõ betegsége óta
nagyon el van hanyagolva.

Somogyi Béla: Ez természetes, hiszen a rendelet is tartalmazza, hogy akinek nincs
hozzátartozója, ott az önkormányzat végezteti a rendbe tartást, igaz ez a díszsírhelyekre
vonatkozik.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen
szavazattal elfogadta a testület.

207/2008. (IX. 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-
testülete úgy dönt, hogy Dr. Rudnai Ilona
díszpolgárt saját halottjának tekinti.
A temetéssel kapcsolatos valamennyi költséget
átvállalja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

- Megyei Kitüntetõ Díjak adományozása
Elõadó: Józsa László – Oktatási Bizottság elnöke

Józsa László: Lehetõség van arra, hogy megyei kitüntetõ díjra jelöljünk falunkból is olyan
személyeket, akik erre érdemesek. Ehhez olyan feltételrendszert kér, amelyhez megyére
kiterjedõ tevékenységet kell folytatni. Ebben az évben nem teszünk elõterjesztést megyei
kitüntetõ díjakra, mivel olyan személy nem jöhet számításba, akit megyei díjra jelölhetnénk.

Rácz Zsolt: Milyen kategóriában lehet jelölni?

Józsa László: Ugyan azokban, mint a helyi kitüntetõ díjaknál. Közbiztonság, egészségügy,
díszpolgár, sport, stb. díjakra lehet jelölni.

Szatmári Benõ: Tájékoztatásul elmondja, hogy községünkbõl 1995-ben kapott megyei
kitüntetõ díjat Kovács Attiláné. Olyan személy, aki mögött jelentõs életmunka, életmû lenne -
mint az említett - nem ismer.
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További hozzászólás, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen szavazattal elfogadta a testület.

208/2008. (IX. 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testülete úgy
dönt, hogy 2008. évben Megyei Kitüntetõ Díjra nem tesz
javaslatot.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: azonnal

- Zenebölcsi és baba-mama klub beindítása
Elõadó: Józsa László képviselõ

Józsa László: Alsónémedi kezdeményezésre szeretnének elindítani gyerekek és kismamák
számára ezt a szolgáltatást. Az Alsónémedi Önkormányzat - a megfelelõ siker birtokában -
teljesen ingyenesen teszi lehetõvé ezt, az igénybe vevõknek. Szeretné, ha ez a kezdeményezés
Bugyin is meg lenne valósítva. Van megfelelõ program kidolgozva, és van egy szakmai
vezetõje ennek, aki vállalta, hogy Alsónémedirõl átjár heti egy alakalommal és 3-3.5 órás
foglalkozásokat tart. Azt szeretné, ha 2008. október 1-tõl - december végéig tájékoztató
jelleggel el lenne indítva. Amennyiben ez megvalósul, szükség lesz eszközökre és némi
megbízásos jogviszonyban foglalkoztatott óvodapedagógus tisztelet díjára. Ez nem szerepel
az önkormányzat költségvetésében, ezért szeretné kérni a testületet, hogy támogassa az
elképzelést. A 100 000 Ft-os eszközvásárlás csökkenhet, hiszen mind a két oktatási- nevelési
intézmény vezetõjével errõl beszélt és tájékozódott. Mind a két helyen vannak megfelelõ
eszközök, amiket ehhez a kezdeményezéshez fel lehet használni. Az eszközvásárlás
körülbelül 60 000 Ft körüli összegnél meg fog állni, ha a felajánlott eszközökkel ki lesz
egészítve.

Somogyi Béla: Az óvodapedagógus tiszteletdíjára szánt összeg 192 000 Ft. Ez bruttó ár?

Józsa László: Bruttó ár mindkét összeg, az eszköz vásárlás összege is.

Bak Károlyné: Útiköltséggel együtt is túl magas árnak tartja ezt az összeget, még akkor is, ha
óvodapedagógusi képesítése van. Egy helyi óvoda pedagógusa is vállalná az oktatást, ha
felkérik. Az 5 300 Ft-os órabért túlzásnak tartja. Volt itt egy teljesen ingyenes foglalkozás, - a
szülõk iskolája-, ezt is kevesen vették igénybe. Ez egy olyan plusz szolgáltatás, amiért
elvárható, hogy fizessen a szülõ. Sokkal biztosítottabb a látogatás, ha fizetni kell érte.

Somogyi Béla: Késõbb kell áttérni fizetõssé, amikor több szülõ veszi igénybe. Megvizsgálja
az önkormányzat, hogy kik azok a szülõk, akik nem tudják ezt megfizetni. Nekik ingyenes
lenne, de késõbb mindenképpen fizetõssé kell tenni. Magas óradíjat nem fizetnek meg a
szülõk, úgy nem vennék igénybe a szolgáltatást.

Somogyi Béla: Az árajánlatot a pedagógus adta?
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Józsa László: Igen, de a testület részérõl mindenképpen kell a támogatottság. Meg kell szabni
egy keretet erre az idõszakra. A továbbiakban a mûvelõdési ház költségvetés készítésénél el
lesz döntve, hogy támogatják a tevékenységet vagy nem. Ezt csak akkor lehet megítélni, ha el
lesz indítva a Zenebölcsi. A védõnõk és a két intézményvezetõ is támogatták az ötletet. Az
óradíjról pedig úgy gondolja, hogy lehet tárgyalni az óvodapedagógus hölggyel.

Gyurászik Györgyné: Kicsit magas az óradíj, de lehet, hogy olyan pluszt nyújt a Kodály
módszerrel történõ fejlesztés, hogy késõbb erre építhetnek a szülõk iskolájában.

Rácz Zsolt: A mai piacon elfogadott óradíjak alapján kell szerzõdést kötni. Nagyon sok a
bölcsõdés korú gyerek Bugyin. Úgy gondolja, sok anyuka van, aki igénybe venné a
szolgáltatást. Amennyiben Bugyin van ilyen pedagógus, a jövõben tovább is vihetné a
programot. Tárgyalni kell a hölggyel a bérrõl, az árból le kell alkudni, költségcsökkentésként
igénybe kell venni azokat az eszközöket, amelyek az oviban és iskolában találhatók.
Amennyiben a hölgy hajlandó egy számunkra elfogadható óradíjban elindítani a foglalkozást,
a szülõknek sem kellene fizetni.

Bálintné Balogh Mária: Amennyiben beindul a foglalkozás, akkor a szülõk is fizessenek,
mert sokan úgy gondolják, hogy ami ingyenes, az jár. Amikor elindul egy hasonló ingyenes
tanfolyam, az elején nagy a látogatottság, késõbb viszont vagy járnak, vagy nem. Amikor
fizetõs, akkor odafigyelnek és jobban igénybe veszik. Csak annak legyen ingyenes, aki nem
tudja fizetni.

További hozzászólás, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot és megállapítja, hogy a 11 igen és 2 tartózkodással elfogadta a testület.

209/2008, (IX. 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-
testülete úgy dönt, hogy 2008. december 31-éig a
ZENEBÖLCSI és a hozzá kapcsolódó BABA-
MAMA KLUB beindítását összesen bruttó
200.000 Ft-tal támogatja.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: december 31.

- Szennyvíztisztító telep melletti öntözõerdõ építése
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A tervek között szerepelt, hogy Dabassal közösen lesz építve egy
szennyvíztelep, ami Dabasra vezette volna a szennyvizet. Ez négy éven belül nem valósulhat
meg, így Jasper Úrral arra a döntésre jutott, hogy 30 millió Ft-ot nem érdemes befektetni négy
évre, amelyre utána nincs szükség. Olyan tervet kell készíteni, amivel még mûködtethetõ a
telep. A hatóságok részérõl a szennyvíztisztító telep és a szennyvíziszap elhelyezés
vonatkozásában egyre nagyobb a nyomás az elõírások kikényszerítésére.
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A polgármester az eredeti jogerõs engedélyes tervet szóban ismerteti, melynek kivitelezési
költsége 30 millió. A költségek csökkentésére javasolja, hogy a terv olyan csökkentett
mûszaki tartalommal legyen megvalósítva, mivel a mûködés fenntartható legyen (pl:
csökkenteni a csapok számát). Erre a csökkentett mûszaki tartalomra lett három cégtõl
árajánlat kérve. A kivitelezés közel 16 millió Ft lenne minimálisan.
Az idei költségvetésbe kerültek bele a következõk a bérleti díjak és a 10 Ft-ok terhére az
alábbiak:
- Tûzcsapzáró kupakok pótlása mûanyagból 300 ezer Ft,
- hármas kút felújítása 2.2 millió Ft,
- lakótelepi vízvezeték kiváltása mûanyagra 3.9 millió,
- egy légátemelõ szivattyú vásárlása, a község szennyvízhálózatának átmosása 1.560 000 Ft,
átemelõ aknák körbekerítése kapuval, szennyvíziszap-tároló térbeton, ami 200 m2-es 25 cm
vastag vízzáró beton placc, ami a víztelenített kicentrifugált szennyvizet olyan formában
tárolja, hogy télen trágyaként lehet kijuttatni.
Ezeket a munkákat a DAKÖV végzi.
Az a probléma, hogy a folyékony szennyvíziszapot ki kell locsolni, mert már nincs hol tárolni.
A DAKÖV úgy döntött, hogy egy mobil víztelenítõt vásárol. Az önkormányzat a DAKÖV-tõl
kapott bérleti díjat visszaforgatja.

Továbbiakban az öntözõerdõrõl szeretne szólni. Szeretné a képviselõk véleményét hallani.

Szatmári Benõ: A jelenlegi erdõterület kihasználtsága100%-ra érvényes? Ilyen nem volt
korábban. A belsõ rész korábban nem volt 100 %-ra kihasználva. Ez változott mára?

Somogyi Béla: Igen változott, hiszen a szennyvíztelep leterheltsége is változott. A telep 500
m3 kapacitásával ellentétben jelenleg 540 m3 –t tisztít meg naponta.

Szatmári Benõ: A nyárfás belsõ részén is úgy pang a víz, mint az út mellett? A belsõ
részeken is teljesen le van terhelve az erdõ?

Somogyi Béla: Az út mellett sem mindig áll a víz. Az idõ nagyobb részében áll.

Szatmári Benõ: A 3,8 ha-os erdõterület ezek szerint teljesen ki van használva?

Somogyi Béla: Igen. Nem lehet kapacitást növelni.

Szatmári Benõ: Az említett minimum terv bruttó 16 millió Ft. Ennyiért megépíthetõ a három
árajánlat alapján. Ezt elfogadja a vízügyi hatóság? Véleménye szerint olyan beruházás 16
millió Ft-ért ne legyen megvalósítva, amit a hatóság nem fogad el.

Somogyi Béla: Engedélyre olyan terv van, ami 38 millió Ft.

Rácz Zsolt: Ez a hatóság által legyen elfogadtatva, hogy ne kidobott pénz legyen a 16 millió
Ft.
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Somogyi Béla: A hatóság azt fogja engedélyezni, hogy egy engedélyes tervnek egy részét kell
megépíteni, ami olcsó és mûködik. Megfelelõ szélességû és mélységû árkokat kell kialakítani.
A dréncsöveket le kell fektetni a földbe, amibõl a maradékot vissza kell forgatni a tisztítóba.
A vizet forgatni kell, ami oxigént juttat a fák gyökereihez, amivel a fák növekedési intenzitása
is nagyobb lesz és a nyárfás mûködési is hatékonyabb lesz ezáltal.

Szatmári Benõ: Igaz, hogy a feltalaj homok, de közel van a vízzáró réteg és a terület sem
magas, így véleménye szerint a nagy mennyiség nem tud elszikkadni. Ha vissza lesz forgatva
a víz, az többletenergiával jár.

Somogyi Béla: Igen, de ezzel védi a gyökereket, a növekedés intenzívebb, így növelni lehet a
befogadóképességet. A szennyvíztisztító a kapacitása miatt nem tud több szennyvizet
befogadni.

Somogyi Béla: Azt javasolja, hogy a helyszínen tekintse meg a testület a telepet és egy másik
testületi ülés alkalmával legyen errõl elõterjesztés, így ma döntés nem hozható.

- Orvosi rendelõ akadálymentesítésére kiírt pályázat
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Négy árajánlatot kért az önkormányzat, de csak két árajánlat érkezett. A
pályázati összeg, 10 421 834 Ft-ra lett kiadva. Erre nyertünk 9.38 milliót nyertünk. Az
olcsóbbik pályázó a GOMÉP Kft. aki bruttó 13 061 767 Ft-os árajánlatot tett. Gombkötõ
Márk ügyvezetõ úr telefonon értesített, hogy helyszíni bejárás miatt nem tudja a tárgyalást
lefolytatni. A másik pályázó a KEMI 97 Bt. 16 501 075 Ft-os árajánlatot adott, de a határidõ
be nem tartása miatt nem tudta vállalni a munkát. El kell dönteni, hogy a GOMÉP Kft.-vel
legyen szerzõdés kötve, vagy maradjon ez a döntés egy rendkívüli ülésre. Felvetõdött az a
lehetõség, hogy nem csak a rendelõt kellene felújítani, hanem a többi részét is.(pl. szolgálati
lakást)
Az akadálymentesítési beruházás megindulása miatt Dr. Végh László rendelését ki kell
költöztetni, mivel nem mûködhet a rendelés a felújítással egy idõben. Dr. Végh László ki fog
költözni a saját rendelõjébe 2008. decemberéig. Dr. Fazekas Líviát át lehetne költöztetni a
Kossuth L. út 17. sz. ingatlanba, a Kossuth L. út 77. sz. ingatlant pedig értékesíteni lehetne.

Rácz Zsolt: Ha elkezdõdik az építkezés ezt mindenki látja és tudja, hogy Dr. Végh László
nem tud ott tovább rendelni. Az akadálymentesítést mindenféleképpen meg kell csinálni,
amennyiben a doktornõ oda fog költözni, a ház további felújítását is javasolja. Például a
tetõszerkezet, a padlás, a falak, az elektromos hálózat felújítását.

Somogyi Béla: Nem a teljes felújításra kapta a feladatot a GOMÉP Kft., csak az
akadálymentesítésre. Véletlenül az a terv lett az ajánlatba téve, ami az elõzõ önkormányzat
teljes terve volt. Õk ezt észrevették az ajánlatkészítésnél és jelezték felénk és tévedésbõl
beáraztak, mely szerint 30 millió Ft-ból elvégezhetõ.
A tetõt tavaly felújíttattuk közel 1 millió Ft-ért. Azzal nincs probléma. Hiányzik a mûszaki
kiírásból a padló szigetelése és a fûtés felújítása. A fûtést mindenképpen fel kell újítani, hogy
ne kelljen az egész épületet fûteni.

Szatmári Benõ: A felújítás az akadálymentesítési tervvel összefüggésben van?
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Somogyi Béla: Igen, és ismerteti is röviden. A járda megújul, elõtte egy lépcsõs rész lesz. A
lépcsõ mellett visz egy járda, amikor a kiskapun átérve lesz egy feljáró egy fordulóval, hogy
tolókocsival is be lehessen jutni. A rendelõben jobb oldalon lesz két wc. A rendelõ újra lesz
csempézve, egy közfal ki lesz véve, a mostani wc helyén átjáró lesz, ott lesz
mozgáskorlátozott wc is és még egy helyiség kerül felújítás alá. Ennyi fér bele a 13 millió Ft-
ba. Az akadálymentesítés a három szobát nem érinti.

Szatmári Benõ: Az eredeti tervnek mekkora része lesz felújítva.

Somogyi Béla: Majdnem a fele.
Rácz Zsolt: Meg kell csinálni november 15-ig az akadálymentesítést, a késõbbiekben pedig a
fûtés korszerûsítését úgy, hogy Dr. Fazekas Lívia át tudjon költözni.

Szatmári Benõ: A tervek alapján nem lakásnak lett tervezve, hanem két rendelõnek és egy
egészségháznak. Az akadálymentesítés kiépítése akkor is hasznos, ha lakásként lesz átépítve.

Somogyi Béla: Dönteni kell, hogy a GOMÉP Kft. lesz a nyertes. Amennyiben úgy döntünk,
hogy nemcsak az akadálymentesítés lesz megcsináltatva, hanem a lakás felújítása is, a
legközelebbi ülésen ez újra napirendre kerül.

Szatmári Benõ: helyi vállalkozóktól is lett kérve árajánlat?

Somogyi Béla: Igen, Lõbb Andrástól és a Munkabíró Kft.-tõl.Mindkettõnek rövid a határidõ,
ezért nem tudják vállalni.

Csizmadi László: Amennyiben egészségcentrum lesz, akkor a lakásfelújítást nem támogatja.

Somogyi Béla: Az egészségcentrum ettõl a háztól egy teljesen független épület. Csak a
területet használnánk ehhez. Az orvosokat is kérdeztük az egészségcentrummal kapcsolatban,
már várjuk az írásos nyilatkozatukat.

Szatmári Benõ: Mennyi pénzt nyertünk a pályázaton?

Somogyi Béla: 9 379 650 Ft-ot.

Szatmári Benõ: Mennyi az árajánlat?

Somogyi Béla: A GOMÉP árajánlata 13 061 767 Ft. Ennek a 90 %-át kell biztosítani, ami
10 421 000 Ft. A különbség 2.6 millió Ft. Ebbõl a tervezés, a projekt menedzsment, a pályázat
írása is elszámolható költség.
A polgármester javasolja a Képviselõ - testületnek, hogy a GOMÉP Kft. ajánlatát fogadja el,
majd ezt követõen szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal elfogadta a Képviselõ – testület.
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210/2008. (IX. 11.) sz. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-
testülete úgy dönt, hogy a Bugyi, Kossuth L. út 17.
sz. alatti orvosi rendelõ akadálymentesítésére kiírt
pályázat nyertes ajánlattevõjének a GOMÉP
Kft-t (6050 Lajosmizse, Dózsa Gy. út 219.)-
mint legalacsonyabb ajánlattevõt - 13.061.767
Ft vállalási összeggel és a munkálatok
elvégzéséhez 2008. november 15-i határidõvel
hirdeti ki.
Bugyi Nagyközség Önkormányzata
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert,
hogy a GOMÉP Kft.-vel megkösse a szerzõdést.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. szeptember 30.

Somogyi Béla polgármester javasolja a Képviselõ - testületnek, hogy az akadálymentesítésre
kiírt pályázathoz helyi vállalkozóktól is kérjenek be árajánlatokat. Amennyiben a GOMÉP
Kft. ajánlatánál kedvezõbb ajánlat érkezik, a 210/2008. sz. határozat érvényét veszti.

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen
szavazattal fogadta el a Képviselõ – testület.

211/2008 (IX. 11.) sz. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-
testülete úgy dönt, hogy egy héten belül a
210/2008. sz. határozatban megnevezett feladatok
elvégzésre újabb ajánlatokat kér, lehetõleg helyi
vállalkozóktól. Amennyiben a GOMÉP Kft.
ajánlatánál kedvezõbb ajánlat érkezik, akkor a
210/2008. sz. határozat érvényét veszti.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. szeptember 30.

- Testvérvárosi megállapodás
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: Felolvassa a testvérvárosi megállapodási szerzõdés tervezetét, mely
mellékelve az anyagban olvasható.
Kérdezi a képviselõ-testületet, hogy egyetért-e egy ilyen tartalmú megállapodás
megkötésével.
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A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen
szavazattal a testület elfogadta.

212/2008. (IX: 11.) sz. határozat

Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselõ-
testülete Körösfõ (RO) települést testvértelepüléssé
„fogadja.”
A Képviselõ-testület felhatalmazza a
polgármestert, hogy a Körösfõ község (RO) és
Bugyi Nagyközség közötti – határozat mellékletet
képezõ – testvérvárosi megállapodást a 2008.
szeptember 20-i közös program keretében írja alá.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. szeptember 20.

- Beleznay kastély belsõ kiépítésének megkezdése
Elõadó: Somogyi Béla polgármester

Somogyi Béla: A költségvetésben a kastély belsõ felújítása is benne van. A felújításra
pályázat lett beadva 20 millió Ft költségvetési összeggel, amelyhez a Nemzeti Kulturális
Alaptól nyertünk 5 millió Ft-ot. A támogatási szerzõdésben leírt korábbi befejezési határidõt
módosítottuk 2008. december 31.-re, mely a legvégsõ határidõ a kastély belsõ felújítására A
testület véleményét kéri, hogy mire legyen a pénz költve? Azt javasolja, hogy a középsõ rész
vizes blokkját kellene belõle megvalósítani, ide vonatkozóan a víz, fûtés, gáz, ha még bele fér,
akkor a villanyszerelést és jelzõrendszert is. Kért árajánlatot 5 db ajtó felújításra is, ami
elõírás, hogy az eredeti állapotába kell megtartani. További árajánlatot kért a többi
nyílászáróra, amihez hozzá kell tenni a 2 milliós önrészt. Javasolja, hogy el kell kezdeni a
munkákat, a pályázaton nyert összeget rá kell fordítani a kastély belsõ felújítására.

Rácz Zsolt: A víz- és gázszereléséhez kitõl lett árajánlat kérve?

Somogyi Béla: A terveket Csermák Vilmos ócsai gázszerelõ készíti.

Rácz Zsolt: Helyi vállalkozókat is meg kell kérni, hogy készítsenek árajánlatot.

Somogyi Béla: Lehet kérni árajánlatot Beke Ferenctõl is. A mûködõképességet kell figyelni,
azt szeretnénk, hogy egy helyiséget mûködésbe lehessen hozni.

Rácz Zsolt: Javasolja, hogy legyen kérve árajánlat helyi vállalkozóktól is.

Somogyi Béla: Úgy gondolja, hogy mindenképpen a vizes blokkal kell kezdeni.
További hozzászólás, vélemény nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot és megállapítja, hogy a 13 igen szavazattal elfogadta a testület.
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213/2008. (IX. 11.) sz. határozata

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-
testülete úgy dönt, hogy a Beleznay kastély belsõ
felújítására további árajánlatotokat kér be és a
pályázaton nyert 5 millió Ft-ot és a költségvetésben
szereplõ 2 millió Ft önrészt a belsõ felújításra –
kastély középsõ vizesblokk kiépítésére,
épületgépészet (víz, gáz, fûtés, villany) kialakításra,
a hozzá tartozó ajtók restaurálására - költi, amivel
egy épületrészt állandó kiállítás céljából
mûködõképessé tesz 2008. december 31-ig.

Felelõs: Somogyi Béla polgármester
Határidõ: 2008. december 31.

- Csobogóval kapcsolatban – Józsa László

Józsa László: A szemben lévõ tér szépen épül, a csobogó pedig egyre nagyobb vitát vált ki.
Mi a probléma vele, miért büdös a vize? Technológiai probléma van vele, vagy valami más?
Ilyen állapotban már nem tölt be semmilyen funkciót.

Somogyi Béla: A probléma az, hogy spórolni szeretett volna. Az elromlott szivattyú 57 000
Ft-ért lett megjavíttatva, ami valamiért még mindig nem jó. Az lett a döntés, csak annyira
menjen a leégett szivattyú, hogy csak a követ locsolja. A víz így nem tud annyi oxigént
felvenni, hogy az öntisztulása meglegyen. Ezért büdösödik a vize. A drágábbik megoldást kell
választani, tartalék szivattyúkat kell tartani, hogy amikor hiba van, azonnal lehessen cserélni.
Sajnos gyakori a hibalehetõség, gyakran fordul elõ mûszaki hiba. Meg kell gondolni, hogy
nem lenne-e érdemes valami mást tenni a helyére.

Józsa László: Megköszönte a polgármesternek a tájékoztatást.

- Széchenyi téri játszótérrel kapcsolatban – Gyurászik Györgyné

Gyurászik Györgyné: Az óvoda épülete készen van, de az udvar frissen van füvesítve. Az
oviban 74 gyerekkel folyik a nevelés, ami még körülbelül 90 fõre fog növekedni. A Széchenyi
téri játszótérre mennek ki a gyerekekkel, ami nyitott. Nagyon szeretnék, ha a játszótér melletti
területet körbe keríttetné a Polgármester Úr, hogy biztonságos helyen legyenek a gyerekek,
amíg az óvoda udvarán nem tudnak játszani.
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Somogyi Béla: Az óvoda kerítésépítése is húzódik, mert egy 2.4 milliós tervezõi költségvetés
készült, amit nagyon magasnak tart. Komoly ártárgyalásokat kell tartani, mert a 4 méterrel
odébb kerülnek a kerítéselemek, aminek a munkadíját nagyon soknak tartja. Olcsóbban
kellene megépíttetni mint 2 millió Ft.
A játszótér kerítésépítéséhez az oszlopok megvannak, amihez mûanyag kerítést húznak ki.

Gyurászik Györgyné: Nem kell zárható kiskapu, valaki mindig ott áll és vigyáz a
gyerekekre. Ezt csak ideiglenesre kell megcsinálni, amíg a gyerekek ott játszanak és nem az
ovi udvarán.

Somogyi Béla: Ígéretet tesz az óvónõnek a kerítés megépíttetésére.

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyzõkönyv
hitelesítõire Bak Károlyné és Szatmáriné dr. Drahos Ildikó képviselõk személyében.

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal a testület elfogadta.

A polgármester ezt követõen az ülést bezárta.

Kmf.

Somogyi Béla Szatmári Attila
polgármester jegyzõ

Hitelesítõ képviselõk:

Bak Károlyné Szatmáriné dr. Drahos Ildikó
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